



SUPI SAUNAPESU – DETERGENT PENTRU SAUNE

- * dezinfectează, deschide culoarea lemnului tratat
- * dizolvă depunerile de calcar

DESCRIERE: Detergent acid pentru dezinfectarea/albirea lemnului și dizolvarea depunerilor de calcar în saune și alte încăperi cu umiditate ridicată.

DOMENIU DE UTILIZARE: Curățarea suprafețelor din lemn în saune și alte încăperi cu umiditate ridicată. Acțiune blândă, necorozivă. Se recomandă atenție mărită la curățarea rosturilor de faianță cu soluții concentrate ale diferiților detergenți. Produsul nu se va folosi împreună cu produse cu conținut de clor.

CARACTERISTICI TEHNICE:

Ambalaje: 1 l
Mod de aplicare: pensulă, burete
Diluare: apă

Raport de amestecare: în funcție de gradul de contaminare cu impurități, se vor adăuga 1-2 dl de detergent Supi Saunapesu la 5 l de apă.

Densitate: 1,03 kg/l (ISO 2811)
Depozitare și transport: A se feri de îngheț.



DESCRIERE:

Vopsea nuanțabilă pe bază de apă pentru tablă școlară. Pe suprafața vopsită creta prinde bine, și este ușor de șters.

DOMENIU DE UTILIZARE:

Vopsirea tablelor școlare. Adecvată pentru aplicarea pe pereți și mobilier.

CARACTERISTICI TEHNICE:

Bază:	A și C
Gamă de culori:	Paletarul Symphony 2436. Culoare standard: negru 202
Grad de luciu:	mat
Putere de acoperire:	8-10 m ² /litru/strat Puterea de acoperire depinde de puterea de absorbție a suprafeței, de calitatea sa și de modul de aplicare.
Ambalaje:	baza A și C: 0,225 l și 0,9 l. Culoare standard negru 1/3 l și 1 l.
Diluare:	apă
Mod de aplicare:	pensula, rola sau prin pulverizare
Timp de uscare: (la 23°C și umiditatea relativă a aerului de 50%)	revopsire după cca. 6 ore gata de luare în folosință după cca. 1 săptămână
Rezistență la frecare umedă:	SFS-EN 13300 clasa I, ISO 11998
Volum solide:	cca. 39%, în funcție de nuanță
Densitate:	cca. 1,2 kg/l, în funcție de nuanță (ISO 2811)
Depozitare:	A se feri de îngheț.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE:

CONDIȚII DE LUCRU: Suprafața ce urmează a fi vopsită va fi curată și uscată. Temperatura ambiantă va fi de peste +8°C și umiditatea relativă a aerului sub 80%.

1) PREGĂTIREA SUPRAFETEI:

Suprafețe nevopsite:

Se vor îndepărta orice urme de praf și impurități. Eventualele denivelări sau fisuri se umple și se nivelează cu un material de umplere corespunzător. În caz de nevoie, după uscare suprafața se va șlefui și se va îndepărta praful rezultat. Pereții se vor amorsa cu Feelings Universal Primer, iar mobilierul se va amorsa cu Feelings Furniture Primer sau grund aderent Otex Akva.

**Suprafețe vopsite:**

Se spală suprafața cu Maalipesu, cu respectarea instrucțiunilor de utilizare, apoi se clătește cu apă și se lasă să se usuce. Suprafața se șlefuieste până la aspect mat. Se îndepărtează praful creat prin șlefuire. Eventualele denivelări sau fisuri se umple și se nivelează cu un material de umplere corespunzător. În caz că este nevoie, se aplică o amorsă corespunzătoare, cum ar fi: Feelings Universal primer, Feelings Furniture Primer sau Otex Akva.

2) APLICARE:

Înainte de aplicare, vopseaua se omogenizează bine. În caz de nevoie se diluează cu apă. Se aplică cu rola cu păr scurt, cu pensula sau prin pulverizare, în 1-2 straturi.

CURĂȚAREA USTENSILELOR:

După ștergere, ustensilele se spală cu apă. Produsul deja uscat se îndepărtează cu Pensselipesu.

CURĂȚAREA ȘI ÎNTREȚINEREA SUPRAFEȚEI VOPSITE:

În mod obișnuit, stratul de vopsea atinge întărirea și duritatea finală, după cca. 1 lună, de aceea, în prima lună, suprafața vopsită se va mânui cu grijă. Dacă suprafața necesită curățare la puțin timp după vopsire, se va folosi o perie moale, sau o lavetă umedă.

După o lună: suprafața se va curăța cu o soluție de detergent neutru (pH 6-8) cu ajutorul unei perii moi, a unui burete, sau a unei lavete. Suprafețele foarte impure se vor spăla cu o soluție de detergent ușor alcalin (pH 8-10), cu un burete sau o lavetă. După spălare, se recomandă clătire atentă.

RECONDIȚIONARE:

Suprafețele vopsite cu Liitu Blackboard Paint se pot revopsi cu Liitu. Vezi instrucțiunile de pregătire a suprafeței.

DISTRIBUITOR:

Thenordicmark S.R.L. Str. Cernat Nr. 27

525400 Târgu Secuiesc, Județul Covasna

Tel.: +40 734 542 253

info.ro@thenordicmark.com www.thenordicmark.com/ro/

Magazin Târgu Secuiesc: Tel.: +40 737 233 598

shop.ts@thenordicmark.com

Magazin Cluj-Napoca: Tel.: +40 728 291 413

shop.cn@thenordicmark.com

Magazin București: Tel.: +40 729 059 901

shop.bu@thenordicmark.com